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  Questão 20 

 

 

 

RESPOSTA 

A) Para o bom funcionamento da proposta é recomendada uma célula eletroquímica (só gera CO2), pois 
no M.C.I há produção de uma mistura de gases que deverá posteriormente ser separado para a 
obtenção de CO2 que será reutilizado. 
 
Para se estocar o CO2, este deve ser liquefeito, pressurizando-o e resfriando-o. 
 

B) Combustível 1: Carbono neutro, pois o uso de combustíveis produzirá CO2, o qual não será emitido 
para o meio ambiente. 
 
Combustível 2: Carbono negativo, pois a planta consome CO2 da atmosfera na fotossíntese, o vegetal 
fornece combustível e sua combustão produz CO2 que não voltará para o meio ambiente. 
 
 
 

 

 

 

 


